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Onderwerp 

Benoeming lid en voorzitter Rekenkamer Rivierenland 

 

Beslispunten 

1. De heer S. (Steven) Dijk te benoemen tot voorzitter van de Rekenkamer Rivierenland, 

ingaande per 1 januari 2024; 

2. De heer G. (Gert) Veenhof te benoemen tot lid van de Rekenkamer Rivierenland, 

ingaande op 1 januari 2024. 

 

Inleiding 

In de raadsvergadering op 26 september 2023 heeft de gemeenteraad een besluit genomen 

om met de gemeenten Buren en Culemborg een regionale rekenkamer in te stellen. Als 

startdatum voor de rekenkamer werd 1 januari 2024 als doel gesteld. 

 

Met het bovengenoemd besluit werd ook een Raad van Advies (RvA) benoemd, met 2 

afgevaardigden per deelnemende gemeente. Werving en selectie van leden en de verdere 

inrichtingswerkzaamheden werden aan de Raad van Advies gemandateerd.   

 

De RvA heeft een compacte selectiecommissie ingesteld om de bemensing van de 

rekenkamer gerealiseerd te krijgen. Deze selectiecommissie bestond uit drie leden van de 

RvA en de plaatsvervangend griffier van West Betuwe. De werkzaamheden van de 

selectiecommissie heeft nog niet de beoogde voltallige bezetting van de rekenkamer 

opgeleverd. De selectiecommissie zet haar werkzaamheden voort om de het team van de 

rekenkamer op korte termijn compleet te krijgen.   

 

Buiten dit aantrekken van en de voordracht van benoeming van de voorzitter en het lid is de 

selectiecommissie in geslaagd een secretaris/adviseur voor de rekenkamer aan te trekken. 

De beoogde secretaris/adviseur, mevrouw J. (Joke) Janssen wordt met ingang van 1 januari 

2024 ambtelijk aangesteld.   

 

Een gelijkluidend raadsvoorstel is ter besluitvorming op 14 december 2023 geagendeerd in 

de raad van Culemborg en op 19 december 2023 in de raad van Buren.   
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Besluitgeschiedenis 

Op 26 september 2023, het besluit om een regionale Rekenkamer Rivierenland in te stellen 

met de gemeenten Buren en Culemborg. 

 

Beoogd effect 

Op 1 januari 2024 een functionerend rekenkamer voor de deelnemende gemeenten aan de 

regionale Rekenkamer Rivierenland. 

 

Argumenten 

1. De selectiecommissie heeft drie kandidaten gesproken voor de functie van voorzitter 

rekenkamer. De heer Steven Dijk is door de selectiecommissie aangedragen als de 

meest geschikte kandidaat. 

2. De selectiecommissie heeft van de 12 kandidaten voor de functie van lid rekenkamer 

4 kandidaten gesproken. De heer Gert Veenhof is door de selectiecommissie 

aangedragen als een geschikte kandidaat voor de functie van lid rekenkamer.    

 

Kanttekeningen 

De voorgenomen bezetting van de rekenkamer, één voorzitter en twee leden is nog niet 

compleet. Het aantrekken van het ontbrekend lid wordt is door de selectiecommissie al in 

gang gezet. 

 

Duurzaamheid 

- 

 

Financiën 

De financiering van de Rekenkamer Rivierenland wordt voorzien vanuit het begroot bijdrage 

van € 1,30 per inwoner. 

 

Uitvoering 

In nauw overleg met de RvA start de Rekenkamer Rivierenland op 1 januari 2024 met onder 

andere het tot stand brengen van een Huishoudelijk Reglement en de verdere inrichting met 

als doel zo spoedig mogelijk een functionerende rekenkamer. 

 

Planning 

Beëdiging rekenkamerleden op 19 december 2023 in de raadsvergadering van gemeente 

West Betuwe. 

 

Evaluatie 

- 
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Communicatie 

Via de gebruikelijke lokale media wordt de instelling van de regionale Rekenkamer 

Rivierenland bekendgemaakt.  

 

Tabel risicoparagraaf 

 

Risico 

omschrijving 

Soort risico  Kans  Effect  Beheersingsmaatregel 

Nvt Nvt Nvt Nvt nvt 

     

 

De gemeenteraad van West Betuwe, 

 

de griffier 

Hans van der Graaff 

de voorzitter 

Servaas Stoop 
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